



В Петрозаводске осуждена преступная группа занимавшаяся сбытом наркотических средств

Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров 10 жителем города Петрозаводска, двое из которых несовершеннолетние. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении 26 эпизодов преступлений, предусмотренных по ч.ч. 1, 3 ст. 30 п. «а, г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере, совершенное организованной группой, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим обстоятельствам) и 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, связанное с вовлечением несовершеннолетнего в преступную группу, в совершение особо тяжкого преступления). Следствием и судом установлено, что двое жителей Петрозаводска, один из которых ранее судим за совершение тяжких преступлений, с целью извлечения сверхприбыли организовали в апреле 2011 года канал поставки в Петрозаводск наркотических средств, для целей сбыта в особо крупном размере. Используя криминальные связи, они получили сведения о наркозависимых лицах, проживающих в Петрозаводске, путем рассылки СМС сообщений распространили среди сотен горожан информацию о сбываемом ими наркотическом средстве. Впоследствии с мая 2011 года фигуранты с целью избежать уголовной ответственности, соблюдая методы конспирации, организовали сбыт наркотических средств на территории Петрозаводска с использованием электронных платежных систем, на которые потребители стали зачислять денежные средства в счет оплаты наркотиков, а фигурантами посредством мобильной связи сообщалось потребителям местонахождение ранее созданного ими тайника с наркотиками. Так, в ходе указанной деятельности фигуранты соблюдали систему конспирации, создав внутри преступной группы ячейки, занимавшиеся независимо друг от друга непосредственно реализацией наркотиков потребителям, а также осуществлявшими расфасовку партий наркотиков на разовые дозы. Двое организаторов организованной преступной группы создали разветвленную систему электронных кошельков, через которые они выводили добытые преступным путем средства на подконтрольные им банковские счета, оформленные на подставных лиц, затем обналичивали денежные средства, а часть из них направляли на оплату новых партий наркотиков. За время преступной деятельности фигурантами преступным путем были получены средства в размере не менее 5 миллионов рублей. Кроме того, для целей совершения систематического сбыта наркотиков организаторы преступной группы вовлекли в ее состав двоих несовершеннолетних. В результате совместно спланированных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных оперативными службами УФСКН и УФСБ все участники преступной группы были установлены и задержаны. В ходе проведенных обысков в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

жилища фигурантов и в специально созданных хранилищах-тайниках было изъято приготовленное к сбыту наркотическое средство, достаточное для приготовления не менее 2 тысяч разовых доз наркотика. Приговором суда 5 мужчинам назначено наказание от 5 до 8 лет лишения свободы, а остальным обвиняемым, в том числе и двум несовершеннолетним, назначено наказание от 5 лет 5 месяцев до 6 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678214>